
 

 

 

 

Robuste Kids 

v rámci projektu „Sousedé se stávají přáteli (2012-2013)“ 

 

O co se jedná? 

„Robuste kids“ jsou projektové dny vzdělávacího centra „Haus am Knock“, které se týkájí zdravé výživy. 
Tento projekt byl vyvinut ve spolupráci s univerzitou v Bayreuthu a je podporován Hornofranckou nadací. 
Díky kooperaci s projektem „Sousedé se stávají přáteli“ jsou tyto projektové dny otevřeny i českým školám.  

 

Jak vypadají projektové dny „robuste kids“? 

Projektové dny v „Haus am Knock“ trvají od pondělka dopoledne do pátečního rána. Během těchto 4 dnů 
budou děti se svými německými kamarády zkoumat, jak vypadá zdravý životní styl. Během různých aktivit 
si děti hravým způsobem přiblíží, že dobré stravovací návyky a pohyb mohou být zábava. 

 

Ubytování a stravování během projektových dnů? 

„Haus am Knock“ je moderně zařízené vzdělávací centrum. Děti 
budou ubytované ve vícelůžkových pokojích se sociálním zařízením 
na pokojích nebo na chodbách. Stravování je zajištěno v objektu. 
V rámci těchto projektových dnů je kladen důraz na zdravou stravu. 
Některá jídla si děti vyzkouší uvařit pod odborným dohledem samy. 
Ke každému jídlu je také podáváno pití. Další nápoje je možno si 
také zakoupit.  

 

Co předchází projektovým dnům? 

Každé dítě, které s projektových dní zúčastní, obdrží tzv. manažerskou knihu, která bude dítě provázet 
v průběhu celého pobytu. Některé úkoly musí být splněny ještě před odjezdem, např. sledování 
stravovacích návyků rodiny.  

 

Účast na projektu? 

Z české strany se projektových dní může zúčastnit kolem 20 českých dětí. Děti budou po celou dobu 
doprovázeny učitelem, odbornými pracovníky „Haus am Knock“ a podpůrným týmem, který má zkušenosti 
s prací v česko-německé oblasti a ovládá oba jazyky. Veškeré materiály děti obdrží v češtině. 

 

Účastnický poplatek bude českým žákům uhrazen v rámci projektu „Sousedé se stávají přáteli (2012-
2013)“. Náklady na cestu si žáci budou hradit sami. 

 

Za projekt „Sousedé se stávají přáteli (2012-2013)“ 
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Projekt „Sousedé se stávají přáteli (2012-2013)“ je spolufinancován Evropskou unií.  

Evropský fond pro regionální rozvoj: Investice do Vaší budoucnosti. 
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